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Poll questions for Teams and Zoom

Poll 1: Joining the course (4 questions):

(‘) M Polls
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1. Poll 1. Session 1. Did you receive a choice of zoom or
teams for the training?

( 7 ) Yes, offered both.
( ) No, was only offered teams

( 7 ) | prefer teams for training
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2. Were you offered a classroom option as well as online?

( : | Yes, was offered, but | prefer online training
( 7 ) No, wasn't offered a classroom option

( ) Classroom training isn't an option for me.
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3. Were the joining instructions for this training session
clear and helpful?

i ) Yes, great.
) Partly
: ) Not really as | couldn’t find the email

: ) No, | didn't receive anything and had to ask.
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4. Did you receive a choice of dates to compete this
training?
( 7 ) Yes, 3 choices were offered

( 7 ) Yes, but couldn't attend the options so was offered another 3
options.

: ) No, | was just offered a set date

( 7 ) No, | was added as a reserve and then offered.




Poll 2: Equality monitoring (6 questions):
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1. Equality monitoring poll. Session 2. Which Gender best
identifies you?
: ) Woman
: ) Man
_) Non-binary

_) Prefer not to say
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2. Do you consider yourself to have a disability?

:*Yes
) No

_) Prefer not to say
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3. Ethnicity (please select below the best indicator of
your origin.)
) White British
) Black British
_) Asian British
) White Irish
: ) White other

) Asian
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4. Age

) 16-35
) 36-49
) 50+

_) Prefer not to say
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5. Work location
) UK
_) Europe
) Worldwide

_) Prefer not to say
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6. Language

: ) English as first language
: ) English not as first language

: ) Prefer not to say




Poll 3: Course feedback (5 questions):
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1.

: ) Yes, excellent, lots of information and achieved my outcome.
_) Yes, good information and generally useful.

_) Yes, mainly, unsure on some bits, but aware of who | can foll
ow up with for help

: ) Quite useful, will still need support form the branch and Pro
spect.

: ) No, not useful and | haven't achieved my desired outcome.
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2. How was the interaction between the tutor and the
group?

i ) Excellent

) Good

: ) Average

) Poor
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3. Did you have opportunity to ask questions?

: ) Yes, throughout and were shown the raise hand and chat func
tion.

: ) Yes, at certain points
: ) Wished | could have asked more questions

: ) No, not at all.
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4. Did you have time to complete all of the ‘homework’

set in between sessions?

: ) Yes, ample time
: ) Yes, most of it, tough with other commitments
: ) Part of it but will need to complete before my follow up.

) I didn't have time at all.

(’) M Polls

¥ Names not recorded ; Results shared

5. If you have further comments or feedback, who would
you contact?
i ) Education@prospect.org.uk
: ) My tutor on the course
: ) My Prospect Officer

) My branch




